
 

 

 

 

 

 

 

Notulen van de Algemene ledenvergadering  
TVG Gennep dinsdag 26 februari 2019 

 
Afmeldingen zijn er ontvangen van: Lex Hollanders, Arno Wilbers en Sandra Reuvers.  

 

De voorzitter opent om 20.06 uur de vergadering en sluit deze weer omdat het quotum niet is bereikt . 
Vervolgens opent de voorzitter opnieuw de vergadering. Er zijn 35 leden aanwezig. 

 

1 Opening en vaststelling agenda. 
De voorzitter benoemt de afmeldingen.  

  
2 Notulen van de algemene ledenvergadering 2018 

De vergadering gaat akkoord met de notulen 2018. Er zijn verder geen op- of aanmerkingen. De notulen 
worden hiermee goedgekeurd. 

  
3 Jaarverslag 2018. 
 De voorzitter leest een gedeelte van het jaarverslag voor: 

 
Activiteiten 
Het jaar 2018 stond in het teken van ons 50 jarige bestaan. Deze grote mijlpaal van TVG werd groots 
gevierd. De speciale Jubileum commissie heeft hierin veel tijd en effort in gestoken om een geweldig 
programma te organiseren. 
De presentatie borden met de TVG levensloop, de feestavond en de receptie met veel oud leden waren 
een groot succes! 
Onze dank is groot voor alle vrijwilligers die hieraan hebben bijgedragen.  
We kunnen op deze mijlpaal terecht trots zijn als TVG leden. 
 
De competitie was weer goed bezet, met name op de vrijdag blijft het zeer druk en zijn er weer teams 
moeten uitwijken naar andere parken. Voor de competitie in het weekend was er en is er ook in 2019 nog 
voldoende groei mogelijkheden.  
 
De twee open toernooien met Pinksteren en Kerst waren weer een groot succes. Waar andere clubs 
moeite hebben om aan voldoende deelnemers te komen had TVG weer een groot deelnemers veld. Wat 
met name door de perfecte lobby, inzet en begeleiding van de beide toernooi commissies weer allemaal is 
gelukt.  
 
Op Bestuurlijk vlak wordt er steeds meer samenwerking gezocht met de regio clubs. Met name met 
Ottersum en Heijen wordt deze samenwerking steeds intensiever. 
Zo werkt de jeugdcommissie inmiddels – voor wat de training en competitie betreft - nauw samen met de 
jeugdcommissies van Heijen en Ottersum. Het voordeel van deze samenwerking voor de commissieleden 
is dat taken beter verdeeld worden. Daarnaast is de samenwerking voor de club ook kostenbesparend.  
Voor het eerst in jaren is de training kostendekkend. Verder kunnen er homogenere 
trainingsgroepen/competitieteams gemaakt worden. De jeugdcommissie zal zich het komende jaar vooral 
inzetten om nieuwe jeugdleden te werven. TVG doet mee aan Sjors Sportief. Inmiddels hebben zich al 15 
kinderen ingeschreven voor proeflessen.  
 
Het park 
Na alle investeringen de afgelopen jaren, hebben er in 2018 geen investeringen plaatsgevonden. Ons 
park wordt wekelijks netjes onderhouden. In het begin van 2018 is er door een flinke storm schade aan 
het hekwerk van baan 3 geweest.  Dit hebben we met behulp van de verzekering en onze 
onderhoudsman kunnen repareren. 
Ook zijn de sloten vervangen daar deze versleten waren en we niet meer voldeden aan de 
brandveiligheid eisen. 
 

 
 

 

 

 



Onze Drank en Horeca vergunning hebben we vernieuwd voor onze club, dit naar aanleiding van een 
opmerking van de gemeente dat deze niet meer voldeed ivm de vergroting van ons terras destijds. Alles is 
nu weer conform wet en regelgeving. 
 
 
Het bestuur 
Het bestuur is in het afgelopen jaar zes keer bij elkaar gekomen.  
Naast de voortgang van de lopende bestuurszaken heeft met name de financiële situatie van onze club 
en de ledenwerving de hoogste prioriteit gehad. 
 
We hebben meer leden nodig die iets willen doen binnen de club, vandaar dat we als bestuur hiervoor 
een dringende oproep hebben gedaan in december. 
Dit heeft geresulteerd dat een groep leden zich heeft gemeld om het en andere te willen betekenen voor 
de club. Wij zijn hier als bestuur dan ook zeer content mee! 
 
Voor 2019 betekend dit dat we het bestuur uitbreiden met 3 nieuwe gezichten en tevens hebben we een 
LEDEN Begeleidingscommissie in het leven geroepen onder leiding van Anne vd Hogen. Uiteraard moet 
deze commissie nog meer vorm krijgen met behulp van overige leden die hierin een rol willen gaan 
spelen.  Het doel van deze commissie is het werven van leden, het begeleiden van nieuwe leden met 
daarbij mogelijk nieuwe activiteiten die dan weer afgestemd worden met de toernooi / activiteiten 
commissies. 
Tevens willen we voor 2019 het overleg tussen deze nieuwe commissie en de sponsorcommissie anders 
gaan invullen om de communicatie en effectiviteit verder te optimaliseren.  
Tevens zijn er weer wat klachten geweest van onze buren. Deze zijn door het bestuur zeer serieus 
opgepakt maar de beide partijen zijn helaas nog niet geheel tot elkaar kunnen komen. Al hebben wij er als 
TVG bestuur hier wel alles aan gedaan om voor beide partijen een bevredigende situatie te creëren.  
Wordt vervolgd.  
 
Wouter de Vries heeft als opmerking dat er iemand in de kantine een rol mag hebben om mensen aan te 
spreken op eventueel geluidsoverlast of ander hinderlijk gedrag bijvoorbeeld met betrekking tot de buren. 
Dit zou de kantinedienst moeten doen en leden moeten accepteren als ze worden aangesproken, zonder 
commentaar, het is in het belang van de club. 
Alice de Bruijn vraagt hoe gaat het met een feestavond? Bas Huijsmans geeft aan dat wij bij de gemeente 
melden als er een feestavond is en een paar keer per jaar wordt er een uitzondering gemaakt. 
Jacco Voss vraagt of er een andere vergunning mogelijk is, nee dit is de wet voor sportverenigingen. 1 
uur naar de laatste wedstrijd mag er geen drank meer worden geschonken. 
 
Wim heeft de opmerking of er niet ene voorziening moet worden getroffen voor de reservering, om het 
inzichtelijker te maken. Ons antwoord nee, om vergissingen te voorkomen. 
 
 
Kantine 
Per 1 januari 2019 zijn de prijzen in de kantine verhoogd en is de consumptiekaart afgeschaft, dit om de 
prijsstijgingen van de inkoop en de btw verhoging te compenseren. 
Ook zijn er een aantal commissieleden gestopt, Marceline, Dobbie, Hanneke, Miranda en Floor. De 
toernooien zijn goed verlopen en er zijn goede resultaten gehaald. 
Wel een puntje van aandacht is de bardiensten.., er wordt te makkelijk afgezegd of men komt niet 
opdagen. Iedereen moet beseffen dat het voor de club erg belangrijk is om met de toernooien voldoende 
bardiensten te hebben omdat er dan voor de club inkomsten binnenkomen. Er zijn weer minder leden dus 
minder bardiensten te verdelen en daardoor kan het zijn dat je vaker in 1 toernooi bardienst hebt. 
De vacature voor aankleding van de kantine staat open, dus als iemand interesse heeft kan zich bij mij 
melden. 
 
Per heden zijn er nieuwe leden in de kantinecommissie. René Opsteegh blijft alleen nog verantwoordelijk 
voor de inkoop, Harry Beckers neemt zijn taak in de kantinecommissie over en komt aanvullend voor de 
kantinecommissie in het bestuur. Nieuwe leden voor de kantinecommissie zijn René Rutten, Maikel den 
Boer, Jacco Vos en Antoine van Bergen.  
 
Ledenbestand 
Het ledenbestand loopt al jaren terug en is nu weer sterk teruggelopen en bedraagt op dit moment 195 
leden, waarbij ook de jeugd erg terugloopt. In 2018 hebben we geprobeerd om een ledenwervingsactie op 
te pakken, dit is gedeeltelijk gelukt, hierdoor hebben we negen nieuwe leden mogen verwelkomen. In 
2019 willen we meer invulling gaan geven aan ledenwerving en ledenbehoud.  
 



Wim Arts heeft de vraag of we inzicht hebben in de reductie van leden, of er een verband is. Bas 
Huijsmans antwoord hierop dat het zeer verschillend is, het varieert van jeugdleden, tot leden die wegens 
blessures niet meer kunnen tennissen, of geen aansluiting binnen de club vinden. 
 
 
Acties en open NEEDS seizoen 2019 
 

• Verdere opzet en ontwikkeling vd commissie LEDEN Begeleiding onder leiding van Anne vd 
Hoogen. Hiervoor hebben we nog leden nodig! 

• We zoeken nog leden voor de toernooi commissies! Aanmelden bij Carla 

• Uitbreiding Jeugd commissie, aanmelden bij Michel. 

• We willen graag aankomend seizoen de kleedkamers opknappen. Welke handymannen willen 
hierin meedoen? 

 
 
 

4 Financieel verslag 2018 
 

 Toelichting op de balans per 31 december 2018 

• In 2018 heeft er één investering plaatsgevonden, het vervangen van de sloten €1.765. Dit was 
noodzakelijk, omdat we niet voldeden aan de brandveiligheid, er moesten draaiknoppen komen 
en verschillende sloten functioneerde zeer slecht. De afschrijvingen bestaan uit € 10.938 voor de 
banen en het hekwerk. Op het gebouw wordt niet meer afgeschreven, de bodemwaarde is 
bereikt. Op de inventaris is €2.889 afgeschreven. 

• De overige vorderingen bestaan uit verschillende bedragen dat zijn de rente baten, 
vooruitbetaalde verzekeringskosten en abonnementen, nog te ontvangen sponsorkosten, nog te 
ontvangen bedragen voor doorbelasting training, omzet per pin van december en de opbrengst 
van het 4e kwartaal van de loten van de Vriendenloterij. Deze bedragen zijn inmiddels bijna 
allemaal ontvangen. 

• De liquide middelen bestaan uit het kasgeld, de rekening-courant en de spaarrekening beide bij 
de Rabobank. We hebben eindelijk weer kunnen sparen, dit is ook een voorwaarden van de 
Gemeente Gennep en Stichting Waarborgfonds Sport, zodat we in de toekomst de vervanging 
van de toplagen met eigen middelen kunnen doen.  

• Het eigen vermogen is opgebouwd uit de stand per 31 december 2017 en het resultaat over 2018 
van € 8.723. 

• Het lang vreemd vermogen bestaat uit twee leningen, de oorspronkelijke hoofdsom per lening is € 
70.000, op beide leningen wordt maandelijks € 420 afgelost. De aflossingen zijn in mei 2018 naar 
een pauze weer ingegaan. Stand per 31-12-18 €59.218 per lening. Voor deze leningen staat de 
Gemeente Gennep en Stichting Waarborgfondssport beide voor de helft garant.  

• Het kort vreemd vermogen bestaat uit: crediteuren € 7.014 (nog te betalen rekeningen per 31 
december 2018, inmiddels allemaal voldaan), vooruitontvangen bedragen sponsoring vooruit 
betaald, spaarkas leden €1.100 en nog te betalen bedragen van € 31, dit zijn bankkosten. 

 
Toelichting op de resultatenrekening 2018 
 

• In 2018 is een positief resultaat behaald van € 8.723 

• De opbrengsten zijn met name gedaald door afname kantineopbrengsten, dit is een logisch 
gevolg door daling van het ledenaantal. De bijdrage van training is ook flink gedaald, maar hier 
tegenover staat ook dat de kosten zijn gedaald, aangezien dit bijna altijd quite is.  

• Eindelijk is terug te zien dat de investering in de ledverlichting en de tijdklok op de thermostaat 
geld opleveren. Energiekosten zijn flink gedaald. 

• De overige kosten zijn in lijn met voorgaande jaren en de begroting.  
 
  
 

5 Begroting 2019 
De begroting is opgesteld aan de hand van de werkelijke cijfers over 2018 rekening houdend met onze 
plannen en prijsstijgingen in 2019. In de begroting zijn geen bijzonderheden, in 2019 zijn er geen 
geplande investeringen, alleen standaard kosten, met uitzondering van de ledenwervingsactie. Maar ook 
aankomend jaar zullen we op onze uitgaven moeten letten en waar nodig is bezuinigen. Met het dalende 
ledenaantal, moeten dezelfde vaste kosten worden voldaan en reserveringen worden gemaakt voor de 
toekomst. Zoals uit de begroting blijkt, kunnen we in 2019 de aflossingen voldoen en blijft er een klein 
deel over om te sparen. Dit komt alleen niet overeen met de afschrijvingen op de banen. Een stijging van 
de inkomsten is dus van groot belang, om voldoende te reserveren.  Het resultaat begroot na 
afschrijvingen is  € 2.548.  



 
 
De kosten voor de competitie KNLTB senioren is gedaald, omdat het bestuur heeft besloten dat elk team 
een eigen bijdrage betaald van €35,- per competitie. Dit om de club kosten die worden afgedragen aan de 
KNLTB te kunnen afdekken. Gezien het feit dat er nu meerdere competities zijn, als voorheen en 
daardoor de kosten voor de club flink stegen en de contributie deze kosten niet kon dekken.  
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Contributie 2019 
De contributie voor seniorleden opgenomen in de begroting 2019 bedraagt € 130 per persoon voor één 
jaar. De contributie van trainende jeugdleden wordt in één bedrag met de training betaald, een bedrag van 
€ 199,- per jaar. De contributie van niet trainende jeugdleden is € 65. 
 
Voorstel contributie 2019: 
Senioren:     € 130 
Junioren en training:  € 199 
Junioren:  €   65 
Competitiebijdrage €   35 per team 
 
 
Kascommissie 

 Harm van de Ven en Pascal Gisbers hebben de kascontrole gedaan. Laisa heeft inzage gegeven in de 
manier van administratie voeren. De kascommissie complimenteert de penningmeester en heeft decharge 
verleend aan de penningmeester. 
Dank aan Harm en Pascal. 
 
Komend jaar zijn Pascal Gisbers en Harm van de Ven beschikbaar. 
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Bestuursverkiezingen 
 

Aftredend volgens schema:  
Michel is aftredend maar ook weer herkiesbaar. 
 
Nieuwe bestuursleden: 
Carla ten Broek Technische commissie 
Maud Bakker PR commissie 
Harry Beckers namens de kantinecommissie 
 
Jubilarissen 
50 jaar lid: Jan van Vorst 
40 jaar lid: Mario Meijer 
                  Henk Schepers  
25 jaar lid: Marijke Grens 
                  Bert Grens 
                  Nicole Geutjes 
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Rondvraag 
Alfred vraagt naar de bardienstplanner en het jaarprogramma. We wachten op een nieuwe update van de 
KNLTB, voor de bardienstplanner. Alfred oppert om zelf alle bardiensten in te mogen vullen en om afkoop 
voor 1 of 2 bardiensten mogelijk te maken. Ter bespreking voor de kantinecommissie. 
Een andere opmerking om de bardiensten te vullen is om competitieteams bardienst laten draaien. Dit 
wordt een punt voor het bestuur. 
Wouter de Vries vraagt of het mogelijk is om een pol op de website te plaatsen. Dit wordt meegenomen 
voor de nieuwe website. 
Yvonne Linskens vraagt waarom er in Ottersum en Heijen wordt getraind, heeft met het aantal 
aanmeldingen van de trainingen te maken. Daar wordt de indeling op bepaald. Ellie Lensen geeft aan dat 
we nu kantineopbrengsten in Gennep missen. Wouter de Vries, geeft aan dat het van te voren had 
moeten worden gecommuniceerd, dat er over de parken werd getraind. Goed punt van Wouter.  
Marijke Grens zou graag uitleg over de Izettle willen hebben. Er komt een info avond. 

  
21.22 uur. De voorzitter sluit de vergadering en wenst iedereen een sportief 2019. 

  
 


